®3 EuBeia — Antdotaon onueiov amnod gvubeio — EuBadov tpywvou

1) (Ed.) Na umtodoylotel n anmodotaon tou onueiov M(-1,2) amnd tnv eubeia €: 4x+3y+8=0.
2) Na Bpeite Tnv anmootaon Twv eVBeLwV €1:4x+3y+6=0 KkaL €,:4x+3y+8=0.
3) Na Bpeite tnv pecomapdAAnAn (€) Twv euBelwy €1: 2x+3y+6=0 Kal €,: 2x+3y+12=0.

4) Na Bpeite TI¢ SLxoTOpOUC TWV EVBELWV £1: X+2y—5=0 Ko &;: 2x+y—7=0. Mola eival n
Sd1xotopo¢ TG ofelag ywviag;

5) (E¢.) Na Bpebei to epPBadov tpiywvou ABT pe A(0,1), B(-1,0), I(3,-8).

6) Aivovtal ta onpeia A(1,-3) kot B(5,0). Na BpeBoUv oL cuvteTayUEVES TOU ONnUEiou M,
av yvwpiloupue otL (MAB)=12 t.p.

7) Aivovtal ta onpeta A(1+y, 2u), B(2—y, 4) kot [(-1, 2).
o. Na beiete OTL elval kKopudEC TPLYWVOU yla KABE TLUA TOU L.
B. Av (ABI)=5, va Bpeite tO .



